

КАК ЧАСТО МОЖНО ПРОХОДИТЬ КУРС ПРИЕМА ВАНН?

Рекомендуется проводить курс не чаще одного раза в три месяца.

КАКИЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ СУЩЕСТВУЮТ ДЛЯ ПРИЕМА ВАНН?

Общие противопоказания для бальнеолечения:

- Тяжелые сердечно-сосудистые заболевания (инфаркт или инсульт в анамнезе, аритмия, сердечная недостаточность).
- Онкологические заболевания.
- Острые и хронические заболевания в стадии обострения.
- Добропачественные новообразования (аденома предстательной железы и др.).
- Гипертоническая болезнь 3 стадии.
- Простудные заболевания, протекающие при повышенной температуре.

Прием ванн детьми возможен только по предписанию врача с согласия и под присмотром родителей.

«Доктор Пант»

СЕРИЯ ПРЕПАРАТОВ «ДОКТОР ПАНТ»
на основе дегидратированной
крови марала (ДКМ)



ИП Чернов Игорь Александрович
📍 Республика Алтай, г. Горно-Алтайск
ул. Проточная 10/1, корпус 2, кв.27

📞 +7 962 804 59 79
✉ chia1966@yandex.ru

ВАННЫ ЗДОРОВЬЯ, СИЛЫ И МОЛОДОСТИ «Доктор Пант»



Панты (молодые неокостеневшие рога) и кровь оленей используются в народной медицине стран Юго-Восточной Азии уже более 2000 лет. Экспериментальными и клиническими исследованиями было доказано, что препараты из пантового сырья способствуют формированию тонизирующего, ноотропного и адаптогенного эффектов, активации кроветворения, системного иммунитета и антиоксидантной защиты, гармонизации гормонального статуса.

**Предлагаем Вам хотя бы раз в год
принимать
ВАННЫ ЗДОРОВЬЯ, СИЛЫ И МОЛОДОСТИ
«ДОКТОР ПАНТ».**

Вы имеете возможность испытать на себе удивительное воздействие целительной ванны на кровь маралов.

Пройдя 10-12 процедур, Вы обретете веру в то, что эликсиры здоровья существуют не только в сказках.

ЧТО ДАЕТ ПРИНЯТИЕ ПАНТОВЫХ ВАНН?

Известные в России, так называемые, пантовые ванны повышают защитные силы организма, помогая ему бороться с недугами и болезнями. Тысячи людей едут в оленеводческие хозяйства в первый период срезки пантов, чтобы поправить здоровье и набраться сил на весь следующий год. Такие ванны считаются мощным народным средством от радикулита, язвы желудка, атеросклероза конечностей, ревматизма, дистонии, половой слабости и других заболеваний.

ЧТО ТАКОЕ ПАНТОВАЯ ВАННА?

Традиционная пантовая ванна – это водная субстанция, образующаяся при кратковременном погружении пантов марала, после их срезки, в воду при температуре последней близкой к кипению. Имеет неопределенный состав и неуправляемую концентрацию активных веществ. Возможность принимать такие ванны существует только в летний период с конца мая до начала июля и только в марлеводческих хозяйствах.

ЧТО ТАКОЕ СОВРЕМЕННАЯ ВАННА НА КРОВИ МАРАЛА?

Современная ванна – это 0,002 – 0,0005% водный раствор обезвоженной в вакууме крови марала (OKM), взятой в период резки пантов, морской или поваренной соли. В отличие от традиционных ванн в современных пантовых ваннах концентрация активных веществ, длительность процедуры и число процедур задается в зависимости от состояния пациента. Для быстрого и удобного приготовления ванн разработан и прошел все испытания концентрат для ванн «ДОКТОР ПАНТ». Принимать такие ванны можно в течение всего года в бальнеологических комплексах или в домашних условиях.

КАК ПОДГОТОВИТЬ ВАННУ?

Откройте контейнер с сухой композицией, удалите крышку контрольного вскрытия. Залейте в контейнер изотонический раствор (или теплую воду) с температурой 35-38 С, оставив небольшое свободное пространство, завинтите крышку контейнера. Активируйте растворение содержимого контейнера интенсивным встряхиванием. Оставьте раствор не менее чем на 15-30 минут. Затем встряхните еще несколько раз и дайте отстояться в течение 5 мин.

Заполните ванну 75-100 литрами теплой воды (не более 35-38С). Засыпьте в ванну 750-1000 гр. морской соли (или поваренной соли). Перемешайте до растворения.

Проверяйте температуру только спиртовым или электронным термометром.

Аккуратно вылейте отстоявшийся в контейнере раствор в ванну и перемешайте. Цвет образовавшегося раствора от светло-желтого до розовато-коричневого.

КАК ПРИНИМАТЬ ВАННУ?

Принимайте ванну, только посоветовавшись с врачом и в присутствии врача или членов семьи.

Проверьте артериальное давление. Если давление существенно превышает Ваше нормальное, откажитесь от ванны.

Следите за своим состоянием.

Замерьте артериальное давление перед принятием ванны.

Погрузитесь в ванну до области сердца и понаблюдайте за собой 1 минуту. Если частота пульса не повышается, начинайте обливать руки и плечи раствором или погружаться в ванну до подбородка. Следите за пульсом!

При значительном учащении пульса прекращайте процедуру. При нормальном сердцебиении длительность процедуры не должна превышать 10-18 минут. Можно умывать лицо и смачивать голову раствором. Выйди из ванны, оботритеесь полотенцем насухо.

Через час проверьте артериальное давление. Если оно повышается по сравнению с замеренным перед ванной на 10-12 пунктов, концентрация раствора и длительность процедуры соответствует состоянию Вашего организма. Если давление повышается больше, то уменьшите концентрацию раствора в 2-4 раза.

В последующих процедурах организм адаптируется к действию биологически-активных веществ и давление изменяется в меньшей степени. К концу курса Ваше давление приблизится к нормальному и приобретет устойчивое значение.